Wettergrafiken und Tabelle Oktober 2006 Station Schlangen BK

Klimadaten Wetterstation Schlangen BK

Standortkoordinaten: geogr. 08°43" "O - 51°47" "N

172 m . NN
Monatswerte: Okt. 06
Temperaturmittel: 13,3°C
Lj.Mittel:(Lipp.1961-90): 10,1 °C
Abweichung 3,2°C
Absoluts Max.: 21,0°C
Absolutes Min 6,0 °C

Niederschlagssumme: 69,0 mm
Max.Tag: 21,6 mm
Lj.Mittel(Lipp. 1961-90): 59,0 mm
Mittel relative Feuchte: 77,4 %

Max. Windbde:
Mittlere Wind:

45,8 km/h
9,4 km/h

Tage mit Schneedecke:
Eistage(Max<0,0°C):
Frosttage(MIN<0,0°C):
Sommertage(Max>=25°C):
HeiRe Tage(Max>=30°C):

Mittel:

Luftdruck(Meereshthe):hPa
Absolutes Max.: 1030
Absolutes Min.:

992

1012

Station Schlangen BK

Temperatur °C

Frosttage (Min<0,0 °C): 0 (Vj:0)

172m 0. NN Oktober 2006
25
Max.: 21,0 °C
20 1 .
Mittel 13,3 °C
(Vj.:12,4 °C)
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Lj.Lippspr.(1961-90):10,1 °C

Min.: 6,0 °C

e
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Temperatur Erdboden
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Wind km/h
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